
RESULTADO GLOBAL DO QUESTIONÁRIO SOCIOECONÔMICO 

CANDIDATOS INSCRITOS

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

2º VESTIBULAR DE 2017 DO IFNMG

Tot. Resp.1 - Você exerce alguma atividade remunerada? Percentual (%)

1 - Não 437 55,32

2 - Sim, em tempo parcial (até vinte horas semanais) 57 7,22

3 - Sim, em tempo integral (mais de trinta horas semanais) 262 33,16

4 - Sim, mas se trata de trabalho eventual 34 4,30

790 100,00

Tot. Resp.2 - Qual é sua renda mensal? Percentual (%)

1 - Não tenho nenhuma renda mensal 354 44,81

2 - Menos do que 0,5 salário-mínimo 62 7,85

3 - De 0,5 salário-mínimo até 1 salário-mínimo 148 18,73

4 - De 1 salário-mínimo até 1,5 salário-mínimo 170 21,52

5 - Mais de 1,5 salário-mínimo 56 7,09

790 100,00

Tot. Resp.3 - Qual é o número de membros da sua família? Percentual (%)

1 - De uma a três pessoas 345 43,67

2 - De quatro a seis pessoas 396 50,13

3 - Mais de seis pessoas 37 4,68

4 - Não tenho família 12 1,52

790 100,00

Tot. Resp.4 - Qual é a renda mensal de sua família? Percentual (%)

1 - Renda Familiar per capta de zero até meio salário mínimo 117 14,81

2 - Renda Familiar per capta de meio até um salário mínimo 267 33,80

3 - Renda Familiar per capta de um até um e meio salário mínimo 227 28,73

4 - Renda Familiar per capta de um e meio até dois e meio salário mínimo 104 13,16

5 - Renda Familiar per capta de dois e meio até três salário mínimo 39 4,94

6 - Renda Familiar per capta maior que três salário mínimo 36 4,56

790 100,00

Tot. Resp.5 - Qual das seguintes alternativas melhor expressa a atual situação de seu pai no 

trabalho?
Percentual (%)

1 - Trabalha regularmente 282 35,70

2 - Está desempregado 131 16,58

3 - Vive de renda 68 8,61

4 - É falecido e não deixou pensão 61 7,72

5 - Outra situação 248 31,39

790 100,00
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Tot. Resp.6 - Qual das seguintes alternativas melhor expressa a atual situação de sua mãe no 

trabalho?
Percentual (%)

1 - Trabalha regularmente 258 32,66

2 - Está desempregada 258 32,66

3 - Vive de renda 80 10,13

4 - É falecida e não deixou pensão 31 3,92

5 - Outra situação 163 20,63

790 100,00

Tot. Resp.7 - Como você realizou seus estudos de Ensino Fundamental ou equivalente? Percentual (%)

1 - Escola pública municipal 278 35,19

2 - Escola pública estadual 440 55,70

3 - Escola pública federal 1 0,13

4 - Escola particular 29 3,67

5 - Parte em escola pública e parte em escola particular 38 4,81

6 - Supletivo ou Telecurso 2 0,25

7 - Outra situação 2 0,25

790 100,00

Tot. Resp.8 - Como você realizou seus estudos de Ensino Médio ou equivalente? Percentual (%)

1 - Escola pública municipal 18 2,28

2 - Escola pública estadual 656 83,04

3 - Escola pública federal 22 2,78

4 - Escola particular 38 4,81

5 - Parte em escola pública e parte em escola particular 23 2,91

6 - Supletivo ou Telecurso 10 1,27

7 - Ainda não concluí o Ensino Médio 19 2,41

8 - Outra situação 4 0,51

790 100,00

Tot. Resp.9 - Há quanto tempo você concluiu o Ensino Médio? Percentual (%)

1 - Menos de um ano 155 19,62

2 - Entre um e dois anos (incompletos) 90 11,39

3 - Entre dois e três anos (incompletos) 87 11,01

4 - Há mais de três anos 417 52,78

5 - Apenas concluí o ensino fundamental 3 0,38

6 - Ainda estou cursando o Ensino Médio 38 4,81

790 100,00
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Tot. Resp.10 - Você se considera: Percentual (%)

1 - Branco(a) 155 19,62

2 - Negro(a) 168 21,27

3 - Indígena 2 0,25

4 - Pardo(a), Mulato(a) 454 57,47

5 - Amarelo(a) de origem asiática 11 1,39

790 100,00

Tot. Resp.11 - Você tem hábito de ler jornais ou revistas? Percentual (%)

1 - Diariamente 129 16,33

2 - Semanalmente 152 19,24

3 - Ocasionalmente 434 54,94

4 - Não 75 9,49

790 100,00

Tot. Resp.12 - Excetuando os livros escolares, quantos livros você lê por ano? Percentual (%)

1 - Nenhum 103 13,04

2 - 01 a 02 livros 383 48,48

3 - 03 a 05 livros 204 25,82

4 - Mais de 05 livros 100 12,66

790 100,00

Tot. Resp.13 - Com qual das atividades citadas abaixo você ocupa mais tempo? Percentual (%)

1 - Televisão 101 12,78

2 - Teatro 3 0,38

3 - Cinema 1 0,13

4 - Música 54 6,84

5 - Dança 3 0,38

6 - Artesanato 11 1,39

7 - Leitura 67 8,48

8 - Internet 482 61,01

9 - Nenhuma dessas atividades 68 8,61

790 100,00

Tot. Resp.14 - Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os 

acontecimentos atuais?
Percentual (%)

1 - Jornal escrito 8 1,01

2 - Jornal falado (TV) 214 27,09

3 - Jornal falado (Rádio) 6 0,76

4 - Revistas 1 0,13

5 - Através de pessoas 9 1,14

6 - Internet 547 69,24

7 - Nenhum desses 5 0,63

790 100,00
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Tot. Resp.15 - Indique a sua Faixa Etária: Percentual (%)

2 - De 15 a 17 anos 54 6,84

3 - De 18 a 19 anos 210 26,58

4 - De 20 a 24 anos 261 33,04

5 - De 25 a 29 anos 116 14,68

6 - De 30 a 39 anos 112 14,18

7 - De 40 a 49 anos 28 3,54

8 - 50 anos ou mais 9 1,14

790 100,00

Tot. Resp.16 - Qual a sua procedência? Percentual (%)

1 - Zona Rural 93 11,77

2 - Zona Urbana 697 88,23

790 100,00

Tot. Resp.17 - Se você repetiu alguma série do Ensino Fundamental, informe o número de vezes Percentual (%)

1 - 01 vez 116 14,68

2 - 02 vezes 35 4,43

3 - 03 vezes 2 0,25

5 - Nenhuma vez 637 80,63

790 100,00

Tot. Resp.18 - Se você repetiu alguma série do Ensino Médio, informe o número de vezes: Percentual (%)

1 - 01 vez 74 9,38

2 - 02 vezes 12 1,52

3 - 03 vezes 5 0,63

4 - Mais de 03 vezes 1 0,13

5 - Apenas concluí o ensino fundamental 6 0,76

6 - Nenhuma vez 691 87,58

789 100,00

Tot. Resp.19 - O Grau de Escolaridade do seu pai é: Percentual (%)

1 - Analfabeto 73 9,25

2 - Ensino Fundamental incompleto 369 46,77

3 - Ensino Fundamental completo 68 8,62

4 - Ensino Médio incompleto 47 5,96

5 - Ensino Médio completo 183 23,19

6 - Superior incompleto 12 1,52

7 - Superior completo 30 3,80

8 - Pós-Graduado 7 0,89

789 100,00
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Tot. Resp.20 - O Grau de Escolaridade da sua mãe é: Percentual (%)

1 - Analfabeta 33 4,18

2 - Ensino Fundamental incompleto 272 34,47

3 - Ensino Fundamental completo 72 9,13

4 - Ensino Médio incompleto 60 7,60

5 - Ensino Médio completo 245 31,05

6 - Superior incompleto 17 2,15

7 - Superior completo 54 6,84

8 - Pós-Graduada 36 4,56

789 100,00

Tot. Resp.21 - Você apresenta algum tipo de deficiência? Percentual (%)

1 - Visual 7 0,89

2 - Auditiva 2 0,25

3 - Motora/Física 6 0,76

5 - Não apresento nenhum tipo de deficiência 774 98,10

789 100,00

Tot. Resp.22 - Você tem outra necessidade especial? Percentual (%)

3 - Outra 4 0,51

4 - Não tenho nenhuma necessidade especial 785 99,49

789 100,00

Tot. Resp.23 - É a 1ª vez que participa do Processo Seletivo/Vestibular do IFNMG? Percentual (%)

1 - Sim 412 52,22

2 - Não 377 47,78

789 100,00

Tot. Resp.24 - Por qual principal meio ficou sabendo do Processo Seletivo do IFNMG? Percentual (%)

1 - Panfleto do IFNMG 58 7,35

2 - Cartaz 15 1,90

3 - Internet 197 24,97

4 - Portal do IFNMG (www.ifnmg.edu.br) 162 20,53

5 - Facebook 28 3,55

6 - Jornal 6 0,76

8 - Televisão 15 1,90

9 - Divulgação na Escola onde estuda 10 1,27

10 - Visita a câmpus do IFNMG 15 1,90

11 - Por um familiar ou conhecido 250 31,69

12 - Outros 33 4,18

789 100,00
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